
 

 

朝夕、冷え込むようになり、校庭の木々も色づき始めました。秋の深まりを感じます。 

  先日は土曜参観や親睦会へのご参加ありがとうございました。皆様にご覧いただいた参観日で

の発表は、総合学習の一環です。先月、地域の田んぼをお借りして、稲の稲刈りを行いました。地域

の方々に稲の刈り方を教わり、何度も刈るうちにコツをつかみました。一生懸命作業に取り組み、５

年生は素晴らしい仕事ぶりを発揮していました。教わったことや経験したこと、しらべたことから、米

農家の方へ質問大会を実施する予定です。 

寒暖の差から体調を崩しやすくなる時期です。手洗い・うがいや早寝早起きなどの生活習慣の

定着を心がけ、引き続き体調管理をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

摂津市立千里丘小学校 

５学年 学年便り 

令和５年１１月１日（水） 

No.９ 

 

 

国語  固有種が教えてくれること 

算数  単位量あたりの大きさ・四角形と三角形の面積 

理科  流れる水のはたらき 

社会  日本の工業生産と貿易と運輸・日本の工業生産の今と未来 

音楽  千小発表会へ向けて 

図工  いとのこスイスイ 

家庭科 エプロン作り・食べて元気に 

体育  ボール運動・鉄棒 

総合  お米について・国際理解教育 

道徳  水がわたる橋 ・いこいの広場・ クールボランティア ・ 曲げわっぱから伝わるもの 

外国語  What would you like? 



 

●千小発表会 

１１月１７日（金） 

保護者整列 

開始時刻 

保護者入場 

開始時刻 

児童入場 

予定時刻 

発表開始 

予定時刻 

発表終了 

予定時刻 

～内容～ 

劇「君をのせて」 

合唱「君をのせて」 １０：４５ １０：５０ １０：５５ １１：００ １１：１５ 

※進行の状況により前後することがあります。ご了承ください。 

●個人懇談について 

１２月４日(月)、５（火）、７（木）、８日(金)の期間、個人懇談があります。短い時間ではあ

りますが、お子様の状況を保護者の方々と共有、確認して、３学期・６年生へつなげていきた

いと思います。御多忙な中ではございますが、よろしくお願いいたします。 

  

●校内図工展について 

個人懇談と同じ期間に、体育館にて校内図工展を開催しております（１４：００～１７：００ま

で）。今年度は、５年生一人ひとりの頭の中がどうなっているかを表現した作品を出展しま

す。ご来校の際にぜひ、お立ち寄りください。 

●摂津市学力定着度調査 

 １２月１日（金）に全学年を対象に摂津市学力定着度調査が実施されます。 

実施するテストは国語・算数・理科・生活アンケートの４つです。 

 

●体育時の服装について 

肌寒い季節になりました。必要であれば、体育用に着用するトレーナーをご用意ください。 

用意される場合は、安全面を考えて、フード付きでないもの、ファスナーのないものでお願いします。 

 

●口座振替のお知らせ 

  １１月分の口座振替日は、  １１月６日（月） です。 

給食費       ４２００円 

教材費       １０００円 

積立金       ３00０円  

合計         8２００円        になります。あらかじめ指定口座への入金をお願いします。 
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